Jaarverslag Laurentius Kerk Kimswerd

Het jaar 2024 was een bijzonder jaar voor de Laurentius Kerk in Kimswerd.
We zijn gevraagd door het Grootste Museum van Nederland om aan te sluiten bij dit museum. Doel van het Grootste Museum is om meer kerken en andere gebedshuizen open te stellen voor bezoekers. Daar onze kerk al alle dagen open is kwamen ze bij de Laurentius kerk uit. Er zijn zichtkaarten gemaakt die in een mooi meubel bij de deur staan en er is eenfilmpje gemaakt voor promotie van onze kerk. Dit alle is in werking getreden op zaterdag 14 september met een feestelijke opening door burgemeester Jannewietske de Vries en de voorzitter van het Grootste Museum van Nederland door onthulling van het bordje. Dit alles gebeurde in stijl omdat we tegelijk met de opening ook de inspectie van het graf van Ida van Tiara hebben gedaan. 
In de maanden juli , augustus en september heeft de kerk meegedaan aan Tsjerkepaad en zijn er elke zaterdagmiddag 2 gidsen aanwezig in de kerk om mensen rond te leiden. Veel bezoekers hebben we verwelkomt en ze waren vol lof over de prachtige kerk en de rondleiding met veel uitleg over de historie van deze kerk.
We organiseren altijd 6 concerten op de zondagmiddag waar gemiddeld 50 bezoeker komen.
Het bestuur en de rondleiders zijn in oktober naar het Catharijen convent geweest als tegenbezoek omdat we aangesloten zijn bij het Grootste Museum van Nederland. Een leuke dag met elkaar.

